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Berncmure: [(3+~2) +(3-+2) ;(3+*/5)6+(3‘*5)6
(b2 + -2 B+v2) +B-+2)

Mosxer 51 Ha Bonpoc «Thl UTO XO4YelIb: MaHAAPUH WM MEPCUK?»

OBITH KOPPEKTHBIM OTBET «Jla»? MoXKeT i OTBEUAIONIUi XOTETh
MaHJIapUH WIH NEPCUK, €CIIU Ha MOCIeAYyIue Bonpockl «Tvl xo-
yemb MaHgapuH?» u «Tbl Xouemsb nepcuk?» ObUIH MOJTYYEHBI OT-
BeThl «Her»? Kakoif BOmpoc MOXHO 3agaTh, YTOObI YTOUYHHTH,
JNEHUCTBUTEIIBLHO JIM OTBEYAIOIIUKM HE XOYET HU MAHJIApPUH, HU IIEp-
cuk? OTBeTHl 000CHOBATb.

Bacs 6exwut B mkoiy B 2 pa3a Osictpee Cetsl. Ho ecim oH 1o my-
i BcTpetut [leTro, TO BMecTe OHM MOMAYT B 4 paza MeasieHHee Oe-
rymei Cserbl. PaccTostaust ot nomoB Bacu u CBeThl 70 IIKOJIBI
onuHakoBoe. KakoBo MakcuManbHOE 3HaU€HHE YaCTH MYTH, KOTO-
poe Bacs mpobexan no Bcrpeun c llereii, eciiu oH BBIOESKAN W3
JoMa Ha 5 MUHYT paHbiie CBeTbl, a MOJOMIEN K LIKOJIE BMECTE C
[lereit Ha 10 MUHYT 1TO3%e HEE?

N3o0pasute HA KOOPAUHATHOM MIIOCKOCTH MHOKECTBO BCEX TOYEK,
KOOPAWHATBI KOTOPBIX ABJIAKOTCA YUCIIaMH C PA3HBIMHU 3HAKaMW,
IIPU 3TOM MOAYJIM KOOPAMHAT KaKJOW TOYKH OTIMYaIOTCA HE 00-
jiee, ueM Ha 2.

Pemmure ypaBrenue: x* — y° =+/6x—9—x’

K okpyXHOCTH ¢ BHEUIHEH CTOPOHBI NPUPHUCOBAHBI 6 OJIMHAKOBBIX
(parmenToB rpaduka QyHKIMM y =X’ TpH X € [— 2; 2] TaK, 4TO
TOYKa OKOHYaHMUS OJHOrO (hparMeHTa COBMAJAET C TOUKOM Hayaja
JPyroro, a caMy TOYKH Hayall 1 OKOHYAHUH JIe’KaT Ha OKPYKHOCTH.
HaiinuTe paccrosiHre Mex Iy BEpIIMHAMU COCETHUX (PParMEeHTOB.

CKOJIBKO CyIIIeCTByeT HaTypaJII)HI)IX YucCel, HE HpeBBIIHaIOIHI/IX
10000, xoTopsie aenstcs au6o Ha 70, 1160 Ha 102, HO He mensTCs
Ha 15? OTBeT 00OCHOBATE.
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Boruucoure: 8 i \g;ﬁ i 8 : g;ﬁ : ((3 + \/5)2 + (3 - \/5)2)

MosxeT 11 Ha BOIIPOC «TB1 X0Uenib MaHIapuH HJIKW HE XOUYCIIb

nepcuk?» OBITh KOPPEKTHBIM OTBET «J/la»? Moxer nu oTBevaro-
WA HE XOTETh MEPCHUK, €CIM Ha MOocieaAyrmui Bonpoc «Tsl HE
XO4Yelllb HU TIEPCUK, HU MaHJIapuH?» ObUT mosydeH oTBeT «Her»?
Kakoii Borpoc MOKHO 3aJaTh, YTOObI TOYHO MOHSTH, YUTO UMEHHO
XOYeT WJIM HEe X04eT oTBevaronuii? OTBeThl 000CHOBATS.

Hacts unér B mkoisy B 2 pasa meuienHee Jumbl. Ho ecnu ona no
IyTH BCTpeTUT Buky, To BMecTe oHM moberyt B 3 pasa ObIcTpee
unymero {umel. PaccrostHust ot tomoB Hactu m JIuMbl 10 MIKOJIBI
onnHakoBoe. KakoBo MHMHMMajbHOE 3HAYEHHE YacTHU IYTH, KOTO-
peiit Hacta npomna 1o Bctpeun ¢ Bukoii, eciii oHa BbIIUIA U3 J0-
Ma Ha 15 MuHyT panbiie J{uMbl, a mpubexana K IIKOJIe BMECTE C
Bukoii Ha 5 MUHYT paHbllie HEro?

N3o00pa3ute HA KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH MHOKECTBO BCEX TOYEK,
KOOPAWHATBI KOTOPBIX ABJIAKOTCA YHUCJIaMU C OJJUHAKOBBIMU 3HAKa-
MU, IIPU 3TOM MOIAYJIHN KOOPpAWHAT KEDKI[OI;'I TOYKH OTJINYAKOTCA HEC
Oosee, ueM Ha 2.

Pemmure ypaBrenue: x° — y* =+/8x—16—x’

K okpyxHOCTH ¢ BHEIIHEH CTOPOHBI MPUPHUCOBAHBI 6 OJIMHAKOBBIX
(parmenToB rpaduka QyHKIMM y =X’ TpH X € [— 2; 2] TaK, 4TO
TOYKAa OKOHYAHMS OJHOTO (pparMeHTa COBMANAET C TOYKOW Hauaia
JPyroro, a caMy TOYKH HayaJl 1 OKOHUAHUH JIEKaT Ha OKPYXHOCTH.
Haiigute paccrosiHue MeXIy BEpLIMHAMU IPOTHUBOIIOIOXKHBIX
(bparMeHToB.

CKOJIBKO CyIIIeCTByeT HaTypaJII)HI)IX YuCei, HE HpeBBIIHaIOIHI/IX
10000, kotopsie nenstes aubo Ha 105, mubo Ha 154, HO He nensTcs
Ha 33? OTBeT 000CHOBATE.



